



В Международный день защиты детей сотрудники следственного отдела по городу Анапе следственного управления СКР по краю по сложившейся традиции посетили Всероссийский детский центр «Смена»

Сегодня в День защиты детей во Всероссийском детском центре «Смена» проходят торжественные мероприятия, посвященные 34-й годовщине создания Центра. 1 июня 1985 года в живописной долине реки Сукко, недалеко от города-курорта Анапы появился трудовой оздоровительный лагерь. В настоящее время детский центр «Смена» состоит из шести оздоровительно-образовательных лагерей.

Гостями праздника стали Глава города, руководители органов власти, местного самоуправления и правоохранительных структур, а также сотрудники следственного отдела по городу Анапе.

В праздничном мероприятии прозвучали поздравления почетных гостей, выступления творческого коллектива Московского цирка на Цветном бульваре, а также торжественное открытие бюста Героя Советского Союза Зои Космодемьянской на Аллее Российской славы. На интерактивных площадках были представлены работы по различным направлениям, с которыми гости праздника и ребята смогли ознакомиться.

В течение летних смен Всероссийский детский центр «Смена» примет на отдых и оздоровление ребят из множества регионов России, которые смогут не только отдохнуть и оздоровиться, но и принимать участие в спортивных состязаниях и творчестве, а также расширить свой кругозор.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



01 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1361132>